

WYJAŚNIENIA I ZMIANA TREŚCI SWZ

dot.: postępowania o udzielenie zamówienia publicznego. Numer sprawy: SCHR.26.2.22. Nazwa zadania: 2022-2 Zakup samochodu zeroemisyjnego dla Schroniska dla Bezdomnych Zwierząt w Warszawie

W odpowiedzi na skierowane do zamawiającego zapytania dotyczące treści specyfikacji warunków zamówienia informujemy:

Pytanie nr 1: Czy Zamawiający dopuszcza felgi aluminiowe zamiast felg stalowych z kołpakami?

Odpowiedź na pytanie nr 1: Tak, zamawiający dopuszcza felgi aluminiowe z kołpakami.

Pytanie nr 2: Czy Zamawiający dopuszcza gwarancję na baterie na przebieg 100 000 km zamiast 150 000 km?

Odpowiedź na pytanie nr 2: Gwarancja na baterię musi obejmować min. 150 000 km przebiegu samochodu.

Zamawiający informuje, że pytania oraz odpowiedzi na nie stają się integralną częścią specyfikacji warunków zamówienia i będą wiążące przy składaniu ofert.

Zamawiający działając zgodnie z artykułem 286 ust. 1 ustawy z dnia 11 września 2019 r. Prawo zamówień publicznych (t.j. Dz. U. z 2019, poz. 2019 ze zm.) w uzasadnionych przypadkach Zamawiający może przed upływem terminu składania ofert zmienić treść Specyfikacji Warunków Zamówienia – zwanej dalej SWZ.

SWZ zmieni się w następujący sposób: Zmienia się załącznik nr 3 do SWZ – Formularz Ofertowy Wykonawcy

Zmiana polega na dodaniu w formularzu ofertowym:

Parametry:

- 1) samochód zeroemisyjny - marka model,
- 2) rok produkcji,

Zmieniony załącznik do SWZ Formularz Ofertowy Wykonawcy (po zmianie) stanowi załącznik do niniejszego pisma.

w związku z faktem, że udzielona odpowiedź nie powoduje modyfikacji treści SWZ, zamawiający nie przedłuża terminu składania ofert. Wszelkie ustalenia dotyczące miejsca i terminu składania i otwarcia ofert pozostają bez zmian.

Dyrektor
/-/ Henryk Strzelczyk

Do wiadomości:
- wszyscy uczestnicy